

ANUNȚ LANSARE PROIECT

”Proiect Tip – Construire creșă mică, str. Tineretului, nr.43, municipiul Lupeni, județul Hunedoara”

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, **Compania Națională de Investiții** în calitate de structură de implementare și **Municipiul Lupeni**, în calitate de **beneficiar** au semnat în data de 14.09.2022 contractul de finanțare nr. 105500 pentru proiectul **”Proiect Tip – Construire creșă mică, str. Tineretului, nr.43, municipiul Lupeni, județul Hunedoara”** .

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană-NextGenerationEU prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta 15 – Educație, Investiția 1 – Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 creșe, Operațiunea 1 – PNRR/2022/C15/O1 .

Data începerii proiectului: 14.09.2022

Perioada de implementare: 38 luni

Data semnării contractului de finanțare MDLPA: 14.09.2022

Data finalizării proiectului: 14.11.2025

Valoarea totală a proiectului: 11.886.810,72 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă: este de 11.886.810,72 lei

Obiectivul general al proiectului **”Proiect Tip – Construire creșă mică, str. Tineretului, nr.43, municipiul Lupeni, județul Hunedoara”** vizează combaterea accesului limitat la educație, în ceea ce privește educația timpurie în municipiul Lupeni. Crearea unei infrastructuri de calitate , a unui sistem de educație , achitabil și a unor servicii esențiale privind oferta educațională sunt necesare în creșterea calității vieții generațiilor viitoare.

Componenta C 15 -Educație abordează creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Scopul proiectului este creșterea calității sistemului de învățământ preșcolar, îmbunătățirea infrastructurii și oferirea de condiții adecvate desfășurării procesului instructiv - educativ. Importanța obiectivului de investiții deriva din necesitatea punerii la dispoziție a resurselor materiale necesare pentru asigurarea minimumului de dotări și a spațiilor adecvate desfășurării activităților educaționale timpurie, impunându-se astfel investiții pentru construirea unei creșe mici, îmbunătățirea și echiparea infrastructurii educaționale.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Creșterea capacității sistemului de învățământ de cuprindere, în serviciile de educație timpurie antepreșcolară pentru copiii de 0-3 ani.
2. Asigurarea serviciilor de educație timpurie standard la nivelul unității administrativ teritoriale.
3. Construirea clădirii la cele mai înalte standarde conform cerințelor actuale.
4. Amenajarea spațiului de joacă conform normelor europene pentru activități recreative.
5. Îmbunătățirea eficienței energetice a obiectivului prin lucrări de izolare termică a clădirii până la finalizarea implementării proiectului, și reducerea costurilor cu energia.

Descriere proiect:

Se construiește clădirea creșă mică, se îmbunătățește eficiența energetică a clădirii, se amenajează spațiul de joacă, se asigură condițiile cele mai bune pentru desfășurarea activităților educative prin dotările de ultimă generație.

Date de contact: Lia Stupinean, Șef Serviciu Dezvoltare Locală, Proiecte, din cadrul Primăriei Municipiului Lupeni, str. Revoluției nr. 2, municipiul Lupeni, județul Hunedoara, tel. 0254 560 725, fax. 0254 560 515, web. <http://www.municipiullupeni.ro/>

**PRIMAR,
LUCIAN MARIUS RESMERIȚĂ**